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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VICENTINHO (PT, SP) - Ocorrência de acidente com vítimas fatais na BR–

393, no Município de Paraíba do Sul, Estado de São Paulo. Alocação de recursos

orçamentários para restauração de trecho da rodovia. Imediata adoção, pelas

autoridades competentes, de providências para o repatriamento dos filhos da

pastora metodista Genilma Boehler, seqüestrados pelo genitor de nacionalidade

paraguaia.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Agradecimento ao eleitorado brasileiro pela

expressiva votação obtida pelo Partido dos Trabalhadores nas eleições municipais

de 2004. Pedido aos eleitores dos bairros centrais de São Paulo para apoiamento à

reeleição da Prefeita Municipal Marta Suplicy.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Insistência na criação, pelo Ministério da Educação,

de novo programa de crédito educativo com base no modelo adotado pelo ex-

Ministro Cristovam Buarque.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Expressiva votação obtida pelos

candidatos do PT nas eleições municipais do Estado de Minas Gerais. Artigos sobre

suposta prática de crime eleitoral pelo Deputado Estadual Bonifácio Mourão no

Município de Governador Valadares, publicados pelos jornais O Estado de Minas e

Diário do Rio Doce.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Denúncia de extorsão contra o orador

praticada por Oficial de Justiça do Município de Jaboatão dos Guararapes, Estado

de Pernambuco.
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LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Contestação a pronunciamento do Deputado

Antônio Carlos Magalhães Neto sobre a suposta permanência da supremacia do

grupo político ligado ao Senador Antonio Carlos Magalhães após as eleições

municipais no Estado da Bahia. Improbabilidade da vitória no segundo turno do

candidato carlista à Prefeitura Municipal de Salvador, César Borges. Rumores sobre

eventual renúncia do candidato do PFL. Perseguição empreendida por grupos

carlistas contra candidatos vitoriosos e correligionários do PT no Estado. Assunção

do mandato de Deputado Estadual pelo sem-terra Valmir Assunção.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Transcurso do 35º aniversário do Jornal Nacional,

veiculado pela Rede Globo de Televisão.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG) - Apresentação do Projeto

de Lei nº 4.231, de 2004, proibitivo da utilização de mais de 2 dígitos após a vírgula

no fracionamento da moeda brasileira.

DR. HELENO (PP, RJ) - Balanço das eleições municipais realizadas na

Baixada Fluminense, Estado do Rio de Janeiro. Congratulações aos Prefeitos

Municipais eleitos e à nova Câmara de Vereadores de Duque de Caxias. Baixo nível

das campanhas eleitorais na região. Disciplinamento da prática de boca-de-urna.

Ocorrência de abusos do poder econômico no pleito eleitoral no Rio de Janeiro.

Repercussão da renúncia do candidato Moreira Franco à Prefeitura Municipal de

Niterói, no Estado.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Análise dos resultados das

eleições municipais. Congratulação aos Prefeitos eleitos. Competência da Justiça

Eleitoral brasileira.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Impedimento do exercício do voto pelo

candidato do PTB à Prefeitura Municipal de Ipameri, Estado de Goiás, Wilson Sugai.

Irregularidades verificadas durante as eleições no Município. Encaminhamento de

indicação ao Ministério do Trabalho e Emprego para elaboração de projeto de lei

sobre a criação do Conselho Federal e dos Conselhos Regionais de Fiscalização da

Corretagem de Seguros Privados, Capitalização, Previdência Privada e Resseguro.
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TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Aprovação, pela Comissão de Trabalho,

Administração e Serviço Público, de subcomissão permanente destinada à

discussão da política de valorização do salário mínimo.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Expectativa de fomento da indústria do turismo

no Estado do Piauí com a anunciada construção de ponte sobre o Rio Parnaíba,

ligando os Municípios de Luzilândia, no Estado, e São Bernardo, no Maranhão.

Necessidade da alocação de recursos, pelo Governo Federal, para asfaltamento de

trecho da BR-222, entre Piripiri e o Município de Batalha; recuperação de trecho da

rodovia entre Batalha, Esperantina e Luzilândia, e pavimentação da rodovia entre o

Município de Pedro  II ao Estado do Ceará e todas as interligações vicinais entre os

3 Estados. Regozijo com o reinício das obras de construção de ponte sobre o Rio

Corrente, na BR-343, entre os Municípios de Piripiri e Capitão de Campos. Festa

religiosa em homenagem a Nossa Senhora dos Remédio na cidade de Piripiri, no

Estado do Piauí.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Crise do setor de saúde pública do Estado de

Pernambuco.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Presença em plenário de alunos do Município

de Orizona, Estado de Goiás. Defesa de realização de investimentos

governamentais na educação profissionalizante. Razões do crescimento do trabalho

informal no Brasil. Pedido ao Poder Executivo para envio ao Congresso Nacional do

projeto de lei sobre o funcionamento das pequenas empresas.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva para edição de medida provisória destinada à liberação do plantio da soja

transgênica em 2004.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Inexistência de infra-estrutura em assentamentos de

colonos no Estado do Pará. Necessidade de maior empenho dos Deputados na

apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia.
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LOBBE NETO (PSDB, SP) - Balanço do desempenho do PSDB nas eleições

municipais. Abusiva utilização da máquina administrativa pelo Governo Federal no

pleito eleitoral.

MEDEIROS (Bloco/PL, SP) - Apreensão do orador, na qualidade de

Presidente da CPI da Pirataria, com as manobras engendradas para a libertação do

contrabandista sino-brasileiro Law Kin Chong, por meio de tentativas de

manipulação do Ministério Público e incriminação injustificável dos Parlamentares

membros da Comissão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença do Parlamentar uruguaio

Ronald Pais no plenário da Casa.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Imprescindibilidade da revitalização

ambiental do Rio São Francisco previamente à implementação do projeto de

transposição de águas para a agricultura irrigada na Região Nordeste.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Eficiência do sistema eletrônico de votação

implantado pelo Tribunal Superior Eleitoral — TSE. Sucesso do PTB nas recentes

eleições municipais realizadas no Estado de Rondônia. Agradecimento ao eleitorado

rondoniense.

DARCI COELHO (PP, TO) - Transcurso do 16º aniversário de criação do

Estado do Tocantins. Inconsistência de matéria veiculada pela imprensa sobre a

derrota do ex-Governador Siqueira Campos nas recentes eleições municipais

tocantinenses. Reais resultados do pleito.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Conveniência da reversão, pela Casa, das

alterações introduzidas pelo Senado Federal no projeto de lei sobre biossegurança.

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP) - Anúncio de encaminhamento da Proposta de

Emenda à Constituição nº 321, de 2004, sobre direitos humanos. Considerações

sobre a relevância da matéria.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Avaliação dos resultados das eleições municipais.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Homenagem à memória do líder revolucionário

argentino Ernesto Che Guevara, por ocasião do transcurso do 37º aniversário de seu

falecimento.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Reclamação contra os baixos recursos

alocados para a vigilância sanitária e animal, previstos na proposta orçamentária de

2005. Prejuízos decorrentes para o setor agropecuário do Estado de Mato Grosso

do Sul.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pontos fundamentais da pretendida

reforma política. Urgente apreciação da matéria pela Casa.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia da Criança.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Regozijo com o desempenho econômico da

Zona Franca de Manaus. Protesto contra críticas à Zona Franca de Manaus.

Apresentação de emenda à Medida Provisória nº 202, de 2004, com vistas à

preservação do crédito presumido previsto na atual legislação para mercadorias

destinadas ao Pólo Industrial. Prejuízos advindos do impasse fiscal entre Estados

brasileiros. Homenagem ao Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia — INPA

ao ensejo do 50º aniversário de criação. Contribuição do órgão para a ciência e o

meio ambiente. Crise financeira da Santa Casa de Misericórdia de Manaus. Imediata

adoção, pelo Ministério da Saúde, de ações em prol dos hospitais filantrópicos.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Sucesso empresarial do conglomerado

agroindustrial Grupo Friboi.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Escalada da violência na cidade do Rio de Janeiro.

Lançamento, pelo Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de campanha

nacional contra o tráfico internacional de seres humanos. Necessidade de

esclarecimento, pelas concessionárias de serviço público de distribuição de gás

canalizado no Rio de Janeiro, sobre as razões da explosão de bueiros em bairros da

cidade.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Apoio à pauta de reivindicação dos

pequenos e médios produtores rurais vinculados à Associação dos Agricultores

Mutuários de Crédito Rural do Vale do Ipanema, sediada em Arcoverde, Estado de

Pernambuco.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Crescimento acelerado da população de

terceira idade no País. Agressões e maus tratos sofridos por idosos no Brasil.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Exame dos resultados das eleições

municipais no Estado de Mato Grosso do Sul. Eficiência do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Desempenho da mulher nas

eleições municipais. Crescimento da participação feminina na vida política e

administrativa do País.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Reconhecimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, do Círio de Nazaré como Patrimônio Imaterial da Cultura Brasileira.

Intenção do Governo Federal de ratificação da Convenção da UNESCO para a

Salvaguarda do Patrimônio Cultural Imaterial. Congratulações ao povo paraense ao

ensejo da realização do 212º Círio de Nazaré.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Eleição da Dra. Lúcia Willadino Braga,

Diretora-Executiva da Rede Sarah de Hospitais, para a Presidência da Federação

Internacional de Neurorreabilitação.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Reconhecimento popular do desempenho do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a expressiva votação recebida pelos

candidatos do PT nas recentes eleições municipais no País. Liberação de recursos

pelo Ministério do Desenvolvimento Agrário para implementação de projetos de

extensão rural no Estado do Pará.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Chico Alencar sobre o líder revolucionário Ernesto Guevara. Confiança na reeleição

da Prefeita Marta Suplicy no segundo turno das eleições de São Paulo.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA - Pela ordem) - Crescimento da bancada

evangélica e redução da bancada feminina da Câmara Municipal de Salvador,

Estado da Bahia, na presente  eleição municipal.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF - Pela ordem) - Congratulação ao

Ministro da Defesa, José Viegas, pela prorrogação da licença operacional da Viação

Aérea São Paulo — VASP. Dificuldades financeiras das empresas brasileiras de

aviação.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Balanço dos resultados das eleições

municipais realizadas em todo o País. Urgência na reforma do sistema político-

eleitoral brasileiro. Redução da participação política do Partido Progressista após os

pleitos municipais. Necessidade de reavaliação do tratamento dispensado à imagem

pública do partido. Empenho do PP na formação política de candidatos.

Imperiosidade da definição do posicionamento da agremiação perante as próximas

eleições presidenciais. Conveniência da unificação das eleições municipais,

estaduais e federais. Prosperidade do agronegócio no País. Importância da adoção

de políticas diferenciadas de crédito com vistas à diversificação da produção

agropecuária nacional, com menção ao risco da excessiva dependência brasileira da

monocultura de soja.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apelo ao Poder

Executivo para liberação de recursos destinados à viabilização do Projeto Sentinela,

do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, no Município de São

João do Meriti, Estado do Rio de Janeiro.
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ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação ao Governador do

Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, de informações sobre o

asfaltamento da RS-342.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 192, de 2004, que dá nova redação ao § 4º do art. 5º da Lei nº 8.629,

de 25 de fevereiro de 1993, que dispõe sobre a forma de pagamento das

indenizações decorrentes de acordos judiciais, acrescenta os §§ 7º, 8º e 9º ao

mesmo artigo, dispondo sobre a forma de pagamento dos imóveis rurais pela

modalidade de aquisição por compra e venda, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

retirada de pauta da medida provisória.

Cancelamento da Ordem do Dia.

Adiamento da votação das matérias constantes na pauta.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Críticas à Medida

Provisória nº 192, de 2004.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Inocêncio

Oliveira pela condução dos trabalhos da Casa. Associação ao pronunciamento do

Deputado José Carlos Aleluia.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Refutação do pronunciamento

do Deputado José Carlos Aleluia. Retomada do crescimento econômico. Acerto da

política externa do Governo Federal.
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LINO ROSSI (PSB, MT - Pela ordem) - Alerta sobre as conseqüências do

descaso com a infância no Brasil. Congratulação ao Sr. Elifas Andreato pela

realização do 8º Encontro Cívico em Brasília, Distrito Federal.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Controvérsia acerca do direito

garantido de matrícula na Universidade de Brasília a estudantes universitários filhos

de militares transferidos para o Distrito Federal. Imprescindibilidade da garantia do

acesso às vagas da instituição por meio do exame vestibular.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Incoerência da postura do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva nas negociações com o movimento grevista dos

bancários.

RENATO COZZOLINO (PSC, RJ) - Questão de ordem sobre a paralisação da

tramitação de requerimentos de informações encaminhados pelo orador.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Renato Cozzolino.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Iniciativa do Ministro da Cultura,

Gilberto Gil, de formação de rede de articulação da cultura nacional.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento crítico do Deputado Darcísio Perondi ao Prefeito reeleito Valdir

Heck, do Município de Ijuí, Estado do Rio Grande do Sul.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Enaltecimento ao eleitorado

brasileiro pelo comparecimento maciço às urnas nas eleições municipais.

Crescimento do PL no Estado do Amapá.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Desempenho do PPS nas eleições

municipais do Estado do Amazonas. Apoio à reforma  política. Atos de vandalismo

praticados pelos adversários do Prefeito reeleito no Município de Boca do Acre,

Estado do Amazonas, Antônio Iran de Souza Lima.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 209.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 7/10/2004 Montagem: 4171/5187

10

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Equívoco  da libertação do

Prefeito eleito de Unaí, Estado de Minas Gerais, Antério Mânica, acusado pelo

Ministério Público Federal de mandante do assassinato de auditores fiscais do

Ministério do Trabalho e Emprego. Réplica ao pronunciamento do Deputado Luis

Carlos Heinze sobre postura do Governo Federal diante da greve dos bancários.

EDUARDO SEABRA (PTB, AP - Pela ordem) - Comunicação aos servidores e

congressistas sobre o restabelecimento da saúde do Senador João Capiberibe.

ANN PONTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Criança.

Anúncio de apresentação de projeto de resolução para criação da Comissão

Permanente dos Direitos da Criança e do Adolescente da Câmara dos Deputados.

Celebração do Círio de Nossa Senhora de Nazaré no Estado do Pará.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Fragilização do Poder

Legislativo pela abusiva edição de medidas provisórias.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Presença, na Casa, de alunos do

curso de Engenharia Ambiental da Faculdade de Tecnologia e Ciências, do Estado

da Bahia. Expectativa de aprimoramento, pela Casa, do projeto de lei sobre

biossegurança aprovado pelo Senado Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Constatação, em auditoria realizada

pelo Ministério da Educação, do desvio de recursos do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério —

FUNDEF por Prefeitos Municipais. Necessidade de punição de administradores

públicos corruptos. Matéria publicada pelo Jornal da Paraíba sobre a apresentação,

pelo candidato do PMDB à Prefeitura Municipal de Campina Grande, de mandado

de segurança junto ao Supremo Tribunal Federal com vistas à suspensão de

indiciamento proposto pelo Ministério Público.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Solicitação ao Ministério da

Justiça de adoção de providências para proteção da vida do Vereador Nonato e de

sua família ameaçados de morte no Município de Marabá, Estado do Pará.
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ANSELMO (PT, RO - Pela ordem) - Contentamento com o desempenho do

Partido dos Trabalhadores nas eleições municipais realizadas no Estado de

Rondônia. Congratulações aos militantes petistas rondonienses.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Atendimento,

pelo Governo Federal, às reivindicações das Forças Armadas. Defesa de aquisição

de aviões de caça para a Base Aérea de Anápolis, Estado de Goiás. Importância da

construção do submarino nuclear brasileiro. Aplausos à política internacional do

Governo petista.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Omissão do Governo Federal

diante da eventual suspensão do direito de ocupação de vagas em universidades

públicas por filhos de militares transferidos.

ENIO TATICO (PTB, GO - Pela ordem) - Solicitação ao Ministério Público de

investigação de possíveis irregularidades no pleito eleitoral nos Municípios de

Aparecida de Goiânia e Águas Lindas, no Estado de Goiás.

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO - Pela ordem) - Anúncio da apresentação

de projeto de decreto legislativo sobre realização de plebiscito para mudança do

nome do Estado de Rondônia para Estado do Guaporé.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Ações do Governo Federal em favor

de efetiva implantação da reforma agrária no Pará. Ocorrência de irregularidades

nas eleições municipais no Estado, em especial no Município de Porto de Moz.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Legitimidade do recebimento, pelo Presidente

da República, dos Prefeitos de Capitais eleitos pela legenda do Partido dos

Trabalhadores. Impertinência do anúncio, por Parlamentares oposicionistas, de

abertura de processo contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva por improbidade

administrativa.
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PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem à Companhia de Tecidos Norte de Minas — COTEMINAS, eleita

empresa do ano pela revista ISTOÉ Dinheiro.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG) - Avaliação positiva das eleições municipais

realizadas no País. Congratulações aos candidatos eleitos pelo PSB no Estado de

Minas Gerais. Satisfação com a vitória, em primeiro turno, do candidato pelo PSB

Sérgio Freitas, sucessor do companheiro de partido Wander Borges, para a

Prefeitura Municipal de Sabará, Minas Gerais.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Transcurso do 16º aniversário de

criação do Estado do Tocantins. Pujança tocantinense. Clima de tranqüilidade nas

eleições municipais no Estado.

VIII - ENCERRAMENTO


